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Bedankt voor het kiezen van dit product. Dit apparaat is zorgvuldig geselecteerd, getest en 

gevalideerd door Global Applius.

Na de eerste paar keer gebruik zult u zien dat de Nestor Martin producten eenvoudig te 

gebruiken zijn, betrouwbaar presteren en van onberispelijke kwaliteit zijn.

We hopen dat je tevreden zult zijn met elk gebruik; als je vragen hebt, kun je contact met ons 

opnemen via contact@globalapplius.com.
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ALGEMENE INSTRUCTIES

Lees deze gebruiksaanwijzing voordat u het apparaat installeert 

en in gebruik neemt. Dit document moet worden bewaard in 

een

op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Zorg ervoor dat alle personen die dit apparaat gebruiken op de hoogte 

zijn van deze instructies, inclusief eventuele opvolgers.

Raadpleeg de volgende hoofdstukken in deze handleiding voor 

informatie over installatie, gebruik, onderhoud en recycling van het 

apparaat.

Als het apparaat een verlichtingssysteem heeft en de lamp door de 

gebruiker kan worden vervangen, raadpleeg dan de informatie over 

het vervangen van de lamp in de volgende paragraaf van deze 

gebruiksaanwijzing.

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk en soortgelijk 

gebruik, zoals :

• keukenruimtes die gereserveerd zijn voor personeel in winkels, 

kantoren en andere professionele omgevingen;

• boerderijen ;

• gasten in hotels, motels en andere woonomgevingen;

• B&B-achtige omgevingen;

• maar niet catering en soortgelijke toepassingen, waaronder 

detailhandel.

Gebruik het niet voor commerciële of industriële doeleinden of voor 

enig ander doel dan waarvoor het ontworpen is.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar 

oud en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale 

capaciteiten of met gebrek aan ervaring of kennis, als ze onder goed 

toezicht staan of als ze instructies hebben gekregen over hoe ze het 

apparaat veilig kunnen gebruiken en als ze de risico's hebben 

begrepen.

Įkinderen mogen niet met het apparaat spelen.

Kinderen jonger dan 3 jaar moeten op afstand worden gehouden, tenzij 

ze onder voortdurend toezicht staan.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
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Įe reiniging en het onderhoud door de gebruiker mogen niet worden 

uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.

Dompel het apparaat, het snoer of de stekker nooit onder in water of 

een andere vloeistof om het risico op elektrische schokken te 

vermijden.

Zorg ervoor dat kinderen of huisdieren niet in het apparaat kunnen 

komen.

Dit apparaat is breekbaar. Om elk risico op schade aan het apparaat 

te vermijden, moet u het vervoeren in de positie waarin het zal worden 

gebruikt, met de transportblokken op hun plaats. Houd bij het 

uitpakken van het apparaat het verpakkingsmateriaal buiten bereik 

van kinderen om verstikking en persoonlijk letsel te voorkomen.

Om elk risico (voor eigendommen, persoonlijk letsel, enz.) te 

vermijden, moet uw apparaat worden geïnstalleerd, aangesloten, in 

werking gesteld en onderhouden door een gekwalificeerde 

professional.

Zodra het toestel plat en op zijn plaats ligt, moet je ervoor zorgen dat 

elk van de voetjes in een stabiele positie staat.

Als het apparaat op tapijt staat, stel de voetjes dan zo af dat de lucht 

vrij rond het apparaat kan circuleren.

Įde ventilatieopeningen mogen niet worden geblokkeerd door een tapijt. 

Als de elektrische installatie in uw huis moet worden aangepast om uw 

apparaat aan te sluiten, neem dan contact op met een elektricien.

gekwalificeerd.

Dit apparaat moet worden geaard. Bij stroomuitval of uitschakeling 

vermindert aarding het risico op elektrische schokken door toegang te 

bieden tot elektrische stroom met een lagere weerstand. Dit apparaat is 

voorzien van een geaard snoer en een geaarde stekker. Įde stekker 

van het apparaat moet in een geschikt geaard stopcontact worden 

gestoken.

Sluit het apparaat niet aan op een stopcontact dat niet beveiligd is 

tegen overbelasting (zekering).

Gebruik nooit meerdere stopcontacten of een verlengsnoer om het 

apparaat aan te sluiten.

WAARSCHUWING: Plaats geen mobiele stopcontacten met meerdere 

stopcontacten of draagbare voedingen aan de achterkant van het 



5 | 
Pagina

apparaat.
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Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik met een externe timer of een 

apart afstandsbedieningssysteem of een ander apparaat dat het 

apparaat automatisch inschakelt.

WAARSCHUWING: ĮWanneer u het apparaat plaatst, moet u ervoor 

zorgen dat het netsnoer niet bekneld raakt of beschadigd raakt. 

Controleer na de installatie of het apparaat niet op het netsnoer rust.

Steek de stekker niet in het stopcontact voordat de installatie is 

voltooid. Zorg ervoor dat de stekker toegankelijk is nadat het 

apparaat geïnstalleerd is.

Dit apparaat is zwaar; wees voorzichtig wanneer u het verplaatst.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het vervangen worden door de 

fabrikant, zijn dienst na verkoop of gelijksoortige gekwalificeerde 

personen om gevaar te voorkomen.

Als het apparaat een lamp heeft :

• Į De gloeilamp is uitsluitend bestemd voor gebruik in dit apparaat.

• Į Deze lamp is niet geschikt voor de verlichting van een huishoudelijke 
ruimte.

• Trek altijd de stekker uit het stopcontact voordat u de gloeilamp 

verwisselt.

• Haal altijd de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat 

schoonmaakt, verplaatst of de vloer eronder schoonmaakt.

Įe stroomkabel mag nooit aan de kabel worden getrokken, maar altijd 

aan de stekker.

Verwijder de stekker niet met natte handen. Haal de stekker uit het 

stopcontact voordat u het apparaat handmatig schoonmaakt. Alleen

alleen alleen producten van commercieel niet

producten of niet

brandbare materialen. Er mag geen water of stoom worden gespoten 
op

om het risico op elektrocutie te vermijden.

Plaats geen ontvlambare producten of in ontvlambare producten 

gedrenkte onderdelen in, bij of op het apparaat om het risico op brand 

of explosie te voorkomen.

Het is gevaarlijk om de technische specificaties te wijzigen of te 

proberen het apparaat op welke manier dan ook te modificeren.



7 | 
Pagina

SPECIALE INSTRUCTIES

Probeer het apparaat in geval van een storing niet zelf te repareren. 

ĮReparaties door niet-gekwalificeerd personeel kunnen schade 

veroorzaken.

Gebruik het apparaat nooit als het netsnoer, het bedieningspaneel of 

het apparaat zelf zodanig beschadigd zijn dat de binnenkant van het 

apparaat toegankelijk is.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik met dranken met een hogere 

bewaartemperatuur dan een bewaarvak voor vers voedsel.

Het is in geen geval bedoeld voor het bewaren van vers voedsel.

Dit apparaat is alleen bedoeld voor het bewaren van wijn.

Installeer dit apparaat niet in ruimtes die te vochtig of te koud zijn, 

zoals een bijgebouw, garage of kelder.

Zorg ervoor dat de plaats waar je apparaat staat het gewicht kan 

dragen wanneer het volledig geladen is (ter referentie, 1 fles van 75cl is 

ongeveer gelijk aan 1,3kg).

Als uw apparaat tijdens het transport heeft gelegen, wacht dan 48 uur 

voordat u het in gebruik neemt.

Į Kinderen tussen 3 en 8 jaar mogen koelapparaten laden en lossen.

WAARSCHUWING: Beschadig het koelcircuit niet.

WAARSCHUWING: Įe koelinstallatie staat onder hoge druk. Raak het 

niet aan. Neem contact op met een gekwalificeerde onderhoudsdienst 

voordat u het systeem weggooit.

WAARSCHUWING: Gebruik geen elektrische apparaten in het 

voedselopbergvak, tenzij ze van het type zijn dat door de fabrikant 

wordt aanbevolen.

WAARSCHUWING: Gebruik geen andere mechanische apparaten of 

andere middelen om het ontdooiproces te versnellen dan die worden 

aanbevolen door de fabrikant.

WAARSCHUWING: Houd alle ventilatieopeningen in het apparaat vrij.
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LET OP: Houd alle ventilatieopeningen in de behuizing van het apparaat 

of de verzonken structuur vrij.

Dit koelapparaat is niet geschikt voor het invriezen van 

voedingsmiddelen.

Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met ontvlambare 

drijfgassen in dit apparaat.

De compartimenten die in de instructies worden aangegeven en het 

product moeten correct worden geladen.

Langdurig openen van de deur kan leiden tot een aanzienlijke stijging 

van de temperatuur in de compartimenten van het apparaat.

Reinig regelmatig toegankelijke oppervlakken en afvoersystemen.

Als het koelapparaat lange tijd leeg blijft, schakel het dan uit, ontdooi 

het, reinig en droog het en laat de deur open om schimmelvorming in 

het apparaat te voorkomen.

WAARSCHUWING: BRANDGEVAAR / BRANDBARE MATERIALEN

Įe koelvloeistof in het koelcircuit van het apparaat is 

isobutaan (R600a). Het is een natuurlijk gas met een hoge mate van 

milieuvriendelijkheid, maar het is wel brandbaar.

Zorg ervoor dat tijdens het transport en de installatie van het 

apparaat geen van de componenten in het koelcircuit beschadigd raakt.

Als het koelsysteem beschadigd is:

• Gebruik geen vlammen in de buurt van het apparaat.

• Vermijd vonken - steek geen elektrische apparaten of lampen 

aan.

• Ventileer de kamer onmiddellijk

Dit apparaat voldoet aan de Europese richtlijnen 2014/35/EU inzake elektrische 

veiligheid, 2014/30/EU inzake elektromagnetische compatibiliteit, 2009/125/EG inzake 

ecologisch ontwerp (ERP) en 2011/65/EG inzake RoHS.
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Model NWXS18GN1 NWXS119GN1 NWXS152GN1 NWXE227GN1

Stroomvoorzienin
g

220-240V~ 50Hz

Nominaal 

vermogen 

(W)

70 74 100 100

Installatie Kan worden geïntegreerd

Klimaatklass

e

N/ST (de optimale bedrijfsomgevingstemperatuur moet tussen 16°C en 38°C 

liggen)

Ontdooi 

compartimenten
Automatisch

Afmetingen

(h x b x d) (mm)
820 x 145 x 549 cm 820 x 295 x 575 mm 820 x 595 x 575 mm 596 x 595 x 563

Nettogewicht (kg) 19 29 48 39

In overeenstemming met Gedelegeerde Verordening (EU) 2019/2016 van de Commissie is informatie 

over dit apparaat die is opgeslagen in de productdatabase toegankelijk via de volgende link of door 

het scannen van de QR-code hieronder:

Model: NWXS18GN1

Įien: https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/2050388

Model: NWXS119GN1

Įien: https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/2067639

Model: NWXS152GN1

Įien: https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/2067641

Model: NWXE227GN1

Įien: https://eprel.ec.europa.eu/screen/product/refrigeratingappliances2019/2067642

TECHNISCHE SPECIFICATIES
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BESCHRIJVING VAN H E T  APPARAAT

UW APPARAAT UITPAKKEN

Opmerking: Racks, deurframe, handgreep, bedieningspaneel en andere accessoires kunnen 

variëren afhankelijk van model en configuratie. Alle foto's in deze handleiding dienen alleen ter 

referentie. Į het gekochte apparaat is mogelijk niet precies zoals hier afgebeeld.

Pak uw apparaat op de juiste manier uit. Verwijder alle plakband en alle beschermkappen aan de 

binnen- en buitenkant van het apparaat.

Controleer of het apparaat niet beschadigd is. Is dit wel het geval, sluit het dan niet aan en neem 

onmiddellijk contact op met uw dealer.

Alle verpakkingsonderdelen moeten apart in de sorteerbakken worden 

gedeponeerd om de recycling van deze verpakking te vergemakkelijken en te 

bevorderen.

Voor meer informatie: www.quefairedemesdechets.fr

LET OP: verpakkingsonderdelen zijn niet bedoeld voor gebruik door kinderen; sommige onderdelen, 

zoals plastic folie of polystyreen, kunnen worden ingeslikt of verstikking veroorzaken. Houd alle 

verpakkingsmaterialen buiten het bereik van kinderen.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

http://www.quefairedemesdechets.fr/
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INSTAĮATION VAN JE APPAREIĮ

Plaats een apparaat nooit in direct contact met een warmtebron of in direct zonlicht.

Į Het apparaat moet zo worden geïnstalleerd dat het stopcontact te allen tijde bereikbaar blijft. Į De 

plaats waar het apparaat wordt geïnstalleerd, moet voldoende geventileerd en droog zijn; bij 

kamertemperatuur. Let op de hieronder aangegeven installatiematen:

NWXS18GN1 NWXS119GN1

NWXS152GN1
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Meubilair
keuken

Meubilair
keuken

Uitzicht 
op
top

Zijsteun

Sc
hro
ev
en

NWXE221FN1

De onderkasten in de kast bevestigen met de bevestigingsbeugels aan de onderkant en de zijkanten

1. Plaats de montagebeugel (d) onder de kelder (a) zodat de 

grootste breedte zich onder de kelder bevindt en de kleinste 

breedte zich buiten de kelder bevindt (doorsnedetekening 

hieronder).

2. Installeer de wijnkelder (a) in de kast (b) en zet hem in de juiste positie.

3. Schroef de schroeven (c) direct op de rand van de kast (a)

4. Schroef de zijsteunen in de kast met 3 schroeven aan elke kant, zoals aangegeven in de 

onderstaande afbeelding.

Opmerking: Į Laat minimaal 3 cm ruimte tussen de achterkant van de wijnkast en de muur. Zorg bij 

kolommodellen voor minimaal 500 cm² ventilatie aan de onderkant van de kast en aan de 
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bovenkant aan de achterkant van de kast. Bij onjuiste installatie van het apparaat vervalt de 

garantie op het apparaat.
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VERANDEREN VAN DE OPENINGSRICHTING VAN EEN DEUR

Benodigd gereedschap: kruiskopschroevendraaier, platkopschroevendraaier, steeksleutel.

• Zorg ervoor dat de stekker uit het stopcontact is en dat het apparaat leeg is.

• Om de deur te verwijderen, moet het apparaat naar achteren worden gekanteld. Leg het apparaat op 

iets stevigs om te voorkomen dat het wegglijdt terwijl de deur wordt omgekeerd.

• Alle verwijderde onderdelen moeten worden bewaard voor het opnieuw installeren van de deur.

• Plaats het apparaat niet op zijn rug, want dan kan het koelsysteem beschadigd raken.

• Het verdient de voorkeur dat twee personen het apparaat bedienen tijdens het gebruik.

NWXS18GN1/NWXS119GN1/NWXS152GN1

1. Onderste scharnier 
(rechts)

2. Schroeven
3. Deuras
4. Deur

5. Bovenste scharnier 
(rechts)

6. Scharnierschroeven
7. Bovenste scharnier 

(links)
8. Siernagel

9. Onderste scharnier (links)
10. Vasthoudapparaat

11. Schroeven

1. Open de deur 90 graden. Draai twee schroeven (2) uit de onderste deuras en verwijder de deur.

(4) en de deuras (Fig. A)

2. Plaats de deur (4) op de juiste manier en verwijder de plug (12) uit het bovenste deel van het 

deurframe; draai een van de onderste schroeven (11) los en verwijder de houder (10). Installeer 

de houder op het bovenste deel van het deurframe (fig. A/B).

3. Verwijder 3 schroeven (6) van het bovenste (rechter) scharnier (5) en verwijder het. (Afb. C)

4. Verwijder de siernagels (8) van de linker bovenkant van het apparaat en monteer het 

vervangende bovenste scharnier (links) (7) op de linker bovenkant met behulp van drie 

schroeven (Afb. D).

5. Monteer volgens dezelfde procedure als hierboven het vervangende onderste scharnier (links) 

(9) (fig. E).

6. Įeen deur opent 180 graden. Įde methode voor het installeren van de deur is dezelfde als voor 

het verwijderen; lijn de deur correct uit en zet hem vast.

7. Blokkeer de gaten rechtsboven in het apparaat met decoratieve spijkers (8).
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Scharnier 
r e c h t s b o v e n  

S t e u n p l a a t j e  

Scharnier 
r e c h t s o n d e r  

M a g n
e e t  

Magneetpositieplaat

Draai 

180°.

NWXE227GN1

1. Draai de vier schroeven van het bovenste deurscharnier rechts los en verwijder het scharnier 

van de deur; bewaar het. Zorg ervoor dat de deur niet kantelt. AFB.1

2. Trek de deur omhoog. Plaats de deur op een vlakke, beschermde ondergrond om krassen op of 

breken van het deurglas te voorkomen. AFB.2

3. Draai de vier schroeven van het onderste deurscharnier rechts los en verwijder het, draai 

vervolgens de drie schroeven van de onderste steunplaat links los, verwijder het en bewaar het. 

AFB.3

4. Monteer het in punt 1 verwijderde rechter bovenste scharnier in de linker benedenhoek en draai 

de vier schroeven vast, monteer vervolgens de steunplaat in de rechter benedenhoek en draai de 

drie schroeven vast. AFB.4

5. Nadat u de deur 180° hebt gedraaid, draait u de schroeven los en verwijdert u de 

positioneringsplaat en de magneet van de deur, monteert u ze aan de andere kant en draait u 

de schroeven vast. AFB.5

6. Steek het onderste deurscharnier in de deurscharnierpen, plaats de deur rechtop op de kast, steek 

het bovenste deurscharnier in de deur en gebruik vervolgens vier schroeven om de deur aan de 
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kast te bevestigen. AFB.6
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INSTALLATIE VAN EEN DEURKLINK

Dit apparaat heeft een roestvrijstalen handgreep.

Om het op het apparaat te installeren, schroeft u gewoon 2 schroeven in 

de bovenkant van de deur zoals aangegeven op de afbeelding hiernaast.

GEBRUIK VAN VOETKUSSENTJES

Alleen model NWXS18GN1.

Als de hoogte onder het werkblad groter is 

dan 820 mm (tussen 65 en 80 mm extra 

hoogte), is het essentieel om het apparaat te 

installeren met behulp van de meegeleverde 

glijders. Deze worden meegeleverd om te 

voorkomen dat de voetjes aan de vloer 

blijven haken en breken wanneer het 

apparaat in de uitsparing onder het 

werkblad wordt geschoven.

Plaats de achterste voet in de positie 

gemarkeerd met "Achter" en de voorste 

voet in de positie gemarkeerd met "Voor", 

zoals aangegeven op de afbeelding 

hiernaast. Zodra de wijnkelder aan beide 

zijden is vastgezet, kan het apparaat worden 

uitgeschoven en voorzichtig onder het 

werkblad worden geplaatst, waarbij u erop 

moet letten dat u niet te veel druk uitoefent 

op de voetjes wanneer u de wijnkelder op 

zijn plaats zet.

VOOR HET AANSLUITEN VAN Į 'APPAREIĮ

Om hardnekkige lijmsporen te verwijderen, kun je een beetje alcohol gebruiken en lichtjes over de 

sporen wrijven.

We raden u aan uw apparaat schoon te maken voordat u het voor de eerste keer in het stopcontact 

steekt. U kunt het apparaat schoonmaken met een zachte doek gedrenkt in een neutraal sopje. 

Droog het apparaat na het schoonmaken af met een droge doek.

Dit apparaat is ontworpen om te werken op een eenfasige 230V-voeding. Zorg ervoor dat het 

stopcontact is voorzien van een geaarde stekker (behalve voor dubbel geïsoleerde apparaten van 

klasse II) die is beveiligd met een zekering van 10A en in overeenstemming is met uw 

elektriciteitsleverancier.

Achter Voor

Skate
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TIPS VOOR ENERGIEBESPARING

INFORMATIE SPECIFIEK VOOR WIJNKELDERS

Voordat u dit apparaat in gebruik neemt, dient u het hoofdstuk "Voor het eerste gebruik" te hebben 

gelezen.

Voordat u dit apparaat voor het eerst gebruikt, raden wij u aan het interieur en de accessoires 

schoon te maken met een warm sopje en vervolgens af te drogen met een zachte droge doek. Dit 

verwijdert ook eventuele "nieuwe" geurtjes.

Gebruik geen schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen die het oppervlak van het apparaat kunnen 
beschadigen.

Om de totale impact op het milieu (bv. energieverbruik) te verminderen, moet u ervoor zorgen dat uw 

product wordt geïnstalleerd in overeenstemming met de gebruikershandleiding en dat de ruimte (waar 

het apparaat is geïnstalleerd) voldoende wordt geventileerd.

Het is raadzaam om de deur niet te vaak te openen of de verlichting in het apparaat aan te laten om 

overmatig energieverbruik te voorkomen.

Om te voorkomen dat de wijn bederft, is het belangrijk dat de temperatuur in de kelder stabiel blijft, 

dus open de deur niet te vaak en blokkeer de ventilatieopeningen niet.

Deze gegevens zijn slechts aanbevelingen en de instelling van de thermostaat moet worden aangepast 

aan de werkelijke installatie- en gebruiksomstandigheden.

OPSLAGADVIES

Įa wijnkelder is niet ontworpen voor gebruik in een garage, buiten of in de open lucht. Wij 

raden u aan om uw wijnkelder in een gematigde ruimte te installeren.

Plaats de wijnkelder niet op een vochtige plaats om beschadiging van de wijn te voorkomen.

Installeer de wijnkelder niet in de buurt van een warmtebron en vermijd direct zonlicht. Vermijd te veel 

vocht in de kelder om schimmelvorming op de etiketten te voorkomen.

Als de interieurverlichting aan blijft, kan de binnentemperatuur hoger zijn.

ĮDe temperatuur in de wijnkelder kan schommelen afhankelijk van het type en het aantal geïnstalleerde 

flessen.

Įtemperatuurstabiliteit is de belangrijkste factor bij het bewaren van wijn.

Į blootstelling aan licht, trillingen of schommelingen in temperatuur en vochtigheid kan de wijn bederven.

Bewaar geen bederfelijk voedsel in deze wijnkelder.

GEBRUIK



Pagina 16

AANVULLENDE INFORMATIE

Opslagtemperaturen

Volgens experts is de ideale temperatuur om wijn te bewaren rond de 12°C, binnen een bereik van 10° 

tot 14°C.

Niet te verwarren met de proeftemperatuur (zie hieronder), die varieert afhankelijk van het type wijn dat 

wordt geserveerd.

Het is vooral belangrijk om plotselinge temperatuursveranderingen te 

vermijden. Temperatuur proeven

ĮDe volgende temperaturen worden aanbevolen voor het proeven van de wijn:
➢ Bordeaux-wijnen - Rode wijnen 16 - 17°C

➢ Bourgogne wijnen - Rood 15 - 16°C

➢ Grote jaargangen van droge witte wijnen 14 - 16°C

➢ Lichte, fruitige, jonge rode wijnen 11 - 12°C

➢ Rosés de Provence, primeurwijnen 10 - 12°C

➢ Droge witte en rode landwijnen 10 - 12°C

➢ Lokale witte wijnen 8 - 10°C

➢ Champagnes 5 - 8°C

➢ Zoete wijnen 6°C
➢ Sterke alcohol 5°C

Natuurlijk zijn deze cijfers alleen ter informatie en zal iedereen zelf moeten bepalen wat de juiste 

temperatuur is om te proeven.

Anti-trillingssysteem

Įe compressor is uitgerust met speciale dempers (silent-blocks) en de binnentank is geïsoleerd van 

de carrosserie door een dikke laag polyurethaanschuim.

Deze constructie voorkomt dat trillingen worden doorgegeven aan de wijn. 

Anti-UV deur

Į Licht versnelt de rijping van wijnen.

Dit glazen deurtoestel is speciaal behandeld om schadelijke ultraviolette stralen te filteren, zodat de 

wijnen beschermd zijn. Het is echter belangrijk om de kelder niet in direct contact met de 

zonnestralen te plaatsen.

Ontdooien

Dit product produceert geen vorst (No-Frost technologie). Dit betekent dat er zich geen rijp of ijs vormt 

en dat er geen bewerking nodig is om het te verwijderen.

Įtijdens de werking kunnen er lichte vorstdruppels op de bodem van het apparaat ontstaan. Dit 

hoort bij de normale werking en heeft geen invloed op de houdbaarheid van de wijn.

Planken

Om beschadiging van de deurafdichting te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur helemaal open 

is voordat u de legplanken eruit trekt om flessen erin te zetten of eruit te halen. (Bij model NWXS18GN1 

zijn de legplanken vast en kunnen ze niet worden verwijderd(

Voor de modellen NWXS119GN1 en NWXS152GN1 kantelt u het rek om het te installeren of te 

verwijderen zoals weergegeven in de onderstaande afbeelding en trekt of duwt u eraan totdat het stevig 

op de steunen rust.
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Voor model NWXE227GN1, om een rek te verwijderen, trekt u het rek volledig uit (Afb. A). Til de 

voorkant van het rek op (Afb. A). Duw het rek, terwijl u de rail van het rek vasthoudt, naar de 

binnenkant van de kelder en vervolgens omhoog om het los te maken van de achterste 

bevestigingen (Afb. B).

DE FLESSEN LADEN

BELANGRIJK: deze wijnkelder is ideaal voor standaard Bordeaux-flessen van 0,75 liter. Er kunnen 

grotere flessen in, maar zorg ervoor dat ze niet verhinderen dat de deur goed sluit.

• Controleer of de deur sluit zonder een fles aan te raken voordat je hem sluit.

• Als je enkele tientallen flessen toevoegt of voor de eerste keer laadt, is het aan te raden om het laden 

te spreiden en de kelder in 3 fasen te laden (1/3 per 24 uur).

• Om beschadiging van de deurafdichting te voorkomen, moet u ervoor zorgen dat de deur volledig 

open is wanneer u de planken verwijdert (als het apparaat dit toelaat).

Afmetingen fles

Er zijn verschillende formaten flessen, afhankelijk van 

waar ze vandaan komen (Bourgogne, Bordeaux, 

Elzas... of zelfs andere landen).

Er zijn er nog veel meer in alle soorten en maten.

Afhankelijk van de diepte van het rek en de breedte 

van de flessen kan de kelder op verschillende 

manieren worden beladen. Įe onderstaande grafiek 

toont er enkele.

Laadplan

ĮDe bovenstaande diagrammen laten zien hoe flessen moeten worden geladen op basis van hun 

diameter. Een standaard Bordeaux-fles van 0,75 liter heeft een diameter van ongeveer 77 mm.
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Bordeaux Bourgondië

Bordeaux Bourgondië Bordeaux

NWXS18GN1 (max. 8 flessen); alleen Bordeaux flessen zijn beschikbaar

NWXS119GN1 (max. 19 flessen)

NWXE227GN1 (max. 27 flessen)
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Bordeaux Bourgondië

WERKING

①

②

NWXS152GN1 (max. 46 flessen)

NWXS18GN1 bedieningspaneel

Aan/uit-knop , om de stroomtoevoer naar dit apparaat te regelen; 1 seconde ingedrukt houden om in te 

schakelen, 3 seconden om uit te schakelen.

t o e t s  om de temperatuur te verhogen in stappen van 1ºC. toets 

om de temperatuur te verlagen in stappen van 1ºC.

Lichtknop , hiermee schakelt u de interieurverlichting in en uit.

① Controlelampje brandt alleen als de compressor werkt.

② Digitaal display dat de ingestelde temperatuur weergeeft.

De temperatuur instellen

Stel de gewenste insteltemperatuur in door op de knoppen of te drukken. Telkens als u op een 

knop drukt, bladert u door de beschikbare temperatuurinstellingen in stappen van één graad.

Įa temperatuur kan worden ingesteld van 5°C tot 20°C

Om de huidige temperatuur te weten te komen, drukt u op de knop of en houdt u deze 3 
seconden ingedrukt, het ② scherm zal knipperen en de huidige temperatuur in de holte weergeven. 

Als u stopt met op de knop te drukken, stopt het ② scherm met knipperen en keert het terug naar de 
temperatuurweergave.
instelpunt.
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Interne verlichting

Om het energieverbruik te verminderen, schakelt dit apparaat de interne ĮED-verlichting na 10 

minuten automatisch uit.

Om het ĮED-lampje permanent te laten branden, drukt u 5 seconden op de knop, op het display 

verschijnt "ĮP", na 4 seconden keert het display terug naar normaal en blijft het lampje branden tot 

het handmatig wordt uitgeschakeld.

Om terug te gaan en energie te besparen (aanbevolen), drukt u 5 seconden op de knop, op het 

display verschijnt "ĮF", na 4 seconden keert het display terug naar normaal en schakelt de verlichting na 

10 minuten automatisch uit.

Temperatuur alarm
Als de binnentemperatuur hoger is dan 23℃, verschijnt de melding "HI" op het display en een uur later 
klinkt het alarm / de zoemer. Dit geeft aan dat de binnentemperatuur te hoog is. Als de 
binnentemperatuur lager is dan 0℃, verschijnt de melding "ĮO" op het display en wordt de alarm- of 
storingsindicator geactiveerd.

Temperatuurgeheugenfunctie

Bij een stroomonderbreking onthoudt dit apparaat de vorige temperatuurinstellingen en wanneer de 

stroom weer wordt hersteld, keert de ingestelde temperatuur terug naar dezelfde temperatuurinstelling 

als voor de stroomonderbreking.

NWXE227GN1 bedieningspaneel

 Controlelampje, brandt alleen als de compressor draait.

Aan/uit-knop , om de stroomtoevoer naar dit apparaat te regelen; 1 seconde ingedrukt houden om in 
te schakelen, 3 seconden om uit te schakelen.

Opmerking: als het apparaat een alarmsignaal geeft, druk dan op deze knop om het alarm uit te 

schakelen. Lichtknop om te schakelen tussen de 3 verschillende verlichtingsstijlen.

Įes en displays tonen de temperatuur in de bovenste en onderste zone en de foutcodes.

Įes toetsen worden gebruikt om de insteltemperaturen in de respectievelijke zones in te 

stellen Kleurtoets om de kleur van de interne verlichting te wijzigen.

Modusknop om te schakelen tussen de verschillende bedrijfsmodi.

De temperatuur instellen

Door op de toets naast de gewenste zone te drukken, schakelt het systeem automatisch over naar de 

instelmodus in de geselecteerde zone. Į Het display voor de geselecteerde zone knippert en toont 

de ingestelde temperatuur.

Elke keer dat de knop wordt ingedrukt, daalt de temperatuur van de geselecteerde zone met 1℃.

In de bovenste zone gaat de temperatuur terug naar 10℃ wanneer de temperatuurinstelling de 
ondergrens van 5℃ bereikt.
In de onderste zone zal de temperatuur terugkeren naar 20℃ wanneer de temperatuurinstelling de 
ondergrens van 10℃ bereikt.

Wanneer u de knop 5 seconden lang niet indrukt, stopt het scherm met knipperen, verlaat het de 

instellingsmodus en toont het de geselecteerde insteltemperatuur.
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Je kunt op elk moment de actuele temperatuur in de holtes bekijken. Druk op de knop naast de 
gewenste zone en houd deze ongeveer 3 seconden ingedrukt. De actuele temperatuur knippert tijdelijk 
gedurende 5 seconden op het display.

Opmerking: de temperatuur van de bovenste zone kan worden ingesteld tussen 5 en 10℃, de 
temperatuur van de onderste zone kan worden ingesteld tussen 10 en 20℃.

Verandering van temperatuureenheid

Om over te schakelen van de schaal Fahrenheit (°F) naar de schaal Celsius (ºC), drukt u elke 
bedieningsknop tegelijkertijd en ongeveer 5 seconden in.

Verlichtingsstijl

Er zijn 3 verschillende manieren om de binnenverlichting in te schakelen.

Į1: standaard gaat het licht aan als de deur wordt geopend en uit als de deur wordt gesloten.

Į2: druk eenmaal op de knop , het licht blijft branden tot het handmatig wordt uitgeschakeld.

 : druk tweemaal op de nophet licht blijft branden wanneer de deur 

wordt geopend en gaat 10 minuten nadat de deur is gesloten uit.

Druk 3 keer op om terug te keren naar de standaardmodus.

Verandering in de kleur van de binnenverlichting

Het interne licht is standaard wit, maar je kunt het veranderen in blauw door op te drukken. Druk 
nogmaals op om terug te gaan naar wit.

Wijziging van bedrijfsmodus

Na het opstarten werkt het systeem standaard in de standaardmodus.

Er kunnen 2 andere bedrijfsmodi worden geselecteerd. ECO, met als prioriteit geen onnodige energie te 

gebruiken, terwijl de temperatuur in het apparaat stabiel blijft. En DEMO; de demonstratiemodus 

(bijvoorbeeld in een winkel); hierbij wordt de compressor uitgeschakeld en dus ook de koudeproductie, 

maar het bedieningspaneel blijft werken.

Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de ECO-modus te activeren (of te deactiveren om terug te 

gaan naar de standaardmodus).

Om de DEMO-modus te activeren (of te deactiveren om terug te keren naar de 
standaardmodus), drukt u tegelijkertijd de en toetsen gedurende 5 seconden in.

Temperatuurgeheugenfunctie

Bij een stroomonderbreking onthoudt dit apparaat de vorige temperatuurinstellingen en wanneer de 

stroom weer wordt hersteld, keert de ingestelde temperatuur terug naar dezelfde temperatuurinstelling 

als voor de stroomonderbreking.

Deuralarmen

Als de deur niet volledig gesloten is, zal het alarm na één minuut afgaan. Sluit de deur volledig om 

verlies van koelenergie te voorkomen.

Deur- en temperatuuralarmen

Als de binnentemperatuur hoger is dan 23°C (73°F), verschijnt "HI" op het display en gaat het alarm 

na een uur af. Als de binnentemperatuur lager is dan 0°C (32°F), verschijnt "ĮO or CĮ" op het 

display en gaat het alarm af.

Als er te veel flessen tegelijk worden ingevoerd of als de deur niet goed is gesloten, geeft het 

apparaat het signaal "HI" weer op het scherm; dit is normaal. Wacht 5 tot 10 minuten na het sluiten van 

de deur en het signaal "HI" verdwijnt.

Het is normaal dat het apparaat af en toe "HI" of "ĮO or CĮ" weergeeft. Als dit vaak gebeurt of lang 

aanhoudt, start het apparaat dan opnieuw op door de stekker uit het stopcontact te halen. Als het 

probleem zich opnieuw voordoet nadat het apparaat opnieuw is opgestart, is het raadzaam contact 

op te nemen met de klantenservice.

Įwanneer er een storing optreedt in het systeem en er klinkt een alarm, druk dan op een willekeurige 

knop op het bedieningspaneel om het alarmgeluid te annuleren (raadpleeg de paragraaf Problemen 

oplossen voor de reden van het alarm).
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Bedieningspaneel voor NWXS119GN1/NWXS152GN1 modellen

Controlelampje, brandt alleen als de compressor draait.

an/uit-knopom de stroomtoevoernaar dit apparaat te regelen; 1 seconde 

ingedrukt houden om in te schakelen, 3 seconden om uit te schakelen.

Opmerking: als het apparaat een alarmsignaal geeft, druk dan op deze knop om het alarm uit te 

schakelen. Lichtknop om te schakelen tussen de 3 verschillende verlichtingsstijlen.

Į display toont interne temperatuur en foutcodes

Įtoetsen en worden gebruikt om de ingestelde temperatuur in 

de kelder aan te passen Kleurtoets om de kleur van de binnenverlichting te 

veranderen.

Modusknop om te schakelen tussen de verschillende bedrijfsmodi.

De temperatuur instellen

Door op de of toets te drukken, schakelt het systeem automatisch over naar 

de instelmodus. Į het display knippert en toont de ingestelde temperatuur.

Telkens wanneer u op de of toets drukt, wordt de temperatuur met 1℃ verhoogd of verlaagd.

Įwanneer de temperatuurinstelling de ondergrens van 5℃ bereikt, gaat de temperatuur terug naar 
20℃. Įwanneer de temperatuurinstelling de ondergrens van 20℃ bereikt, gaat de temperatuur terug 
naar 5℃.

Wanneer u de knop 5 seconden lang niet indrukt, stopt het scherm met knipperen, verlaat het de 

instellingsmodus en toont het de geselecteerde insteltemperatuur.

Je kunt de actuele temperatuur in de holte op elk gewenst moment bekijken. Druk op de of en 

houd deze ongeveer 5 seconden ingedrukt, de actuele temperatuur knippert.

tijdelijk gedurende 5 seconden op het scherm.

Opmerking: de temperatuur kan worden ingesteld tussen 5°C en 20°C.

Verandering van temperatuureenheid

Om over te schakelen van de Fahrenheit schaal (°F) naar de Celsius schaal (ºC), drukt u tegelijkertijd op 

de en toetsen gedurende ongeveer 5 seconden. toetsen tegelijkertijd gedurende ongeveer 5 

seconden.

Verlichtingsstijl

De binnenverlichting kan op 3 verschillende manieren worden ingeschakeld.

Į1: standaard gaat het licht aan als de deur wordt geopend en uit als de deur wordt gesloten.

Į2: druk eenmaal op de knop , het licht blijft branden tot het handmatig wordt uitgeschakeld.

 : druk tweemaal op de nophet licht blijft branden wanneer de deur 

wordt geopend en gaat 10 minuten nadat de deur is gesloten uit.

Druk 3 keer op om terug te keren naar de standaardmodus. .

Verandering in de kleur van de binnenverlichting

Het interne licht is standaard wit, maar je kunt het veranderen in blauw door op te drukken. Druk 

nogmaals op om terug te gaan naar wit.

Wijziging van bedrijfsmodus

Na het opstarten werkt het systeem standaard in de standaardmodus.

Er kunnen 2 andere bedrijfsmodi worden geselecteerd. ECO, met als prioriteit geen onnodige energie te 
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gebruiken, terwijl de temperatuur in het apparaat stabiel blijft. En DEMO; de demonstratiemodus 

(bijvoorbeeld in een winkel); hierbij wordt de compressor uitgeschakeld en dus ook de koudeproductie, 

maar het bedieningspaneel blijft werken.
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Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de ECO-modus te activeren (of te deactiveren om terug te 

gaan naar de standaardmodus).

Om de DEMO-modus te activeren (of te deactiveren om terug te keren naar de 
standaardmodus), drukt u tegelijkertijd de en toetsen gedurende 5 seconden in.

Temperatuurgeheugenfunctie

Bij een stroomonderbreking onthoudt dit apparaat de vorige temperatuurinstellingen en wanneer de 

stroom weer wordt hersteld, keert de ingestelde temperatuur terug naar dezelfde temperatuurinstelling 

als voor de stroomonderbreking.

Deuralarmen

Als de deur niet volledig gesloten is, zal het alarm na één minuut afgaan. Sluit de deur volledig om 

verlies van koelenergie te voorkomen.

Deur- en temperatuuralarmen

Als de binnentemperatuur hoger is dan 23°C (73°F), verschijnt "HI" op het display en gaat het alarm 

na een uur af. Als de binnentemperatuur lager is dan 0°C (32°F), verschijnt "ĮO or CĮ" op het 

display en gaat het alarm af.

Als er te veel flessen tegelijk worden ingevoerd of als de deur niet goed is gesloten, geeft het 

apparaat het signaal "HI" weer op het scherm; dit is normaal. Wacht 5 tot 10 minuten na het sluiten van 

de deur en het signaal "HI" verdwijnt.

Het is normaal dat het apparaat af en toe "HI" of "ĮO or CĮ" weergeeft. Als dit vaak gebeurt of lang 

aanhoudt, start het apparaat dan opnieuw op door de stekker uit het stopcontact te halen. Als het 

probleem zich opnieuw voordoet nadat het apparaat opnieuw is opgestart, is het raadzaam contact 

op te nemen met de klantenservice.

Įwanneer er een storing optreedt in het systeem en er klinkt een alarm, druk dan op een willekeurige 

knop op het bedieningspaneel om het alarmgeluid te annuleren (raadpleeg de paragraaf Problemen 

oplossen voor de reden van het alarm).

Attentie

1. de standaardtemperatuur wanneer het apparaat wordt ingeschakeld is: 6° voor kelders met één zone; 

en 6°C in de bovenste zone en 12°C in de onderste zone voor kelders met twee zones.

2. Bij modellen met twee zones moet de temperatuur van de bovenste zone gelijk zijn aan of hoger zijn 

dan die van de onderste zone. Flessen die een lagere temperatuur vereisen (witte wijn, rosé of 

champagne) moeten daarom in de onderste zone worden geplaatst, terwijl andere soorten (rode 

wijn) in de bovenste zone moeten worden geplaatst.

Opmerkingen :

• Įwanneer de wijnkelder voor het eerst wordt gebruikt, of nadat hij lange tijd niet is gebruikt, zal de 

binnentemperatuur niet onmiddellijk de gewenste temperatuur bereiken; in feite moet je een paar 

uur wachten tot de wijnkelder is opgewarmd en een gelijkmatige temperatuur heeft bereikt.

• Het is aan te raden om een temperatuurverschil van 4-6°C aan te houden tussen de bovenste en 

onderste zone van de wijnkelder.

• Stel de temperatuur niet lager in dan 7°C om overmatige condensatie te voorkomen wanneer de 

omgevingstemperatuur hoger is dan 28°C.

• Įa licht (ĮED) is geschikt voor het bewaren van wijn. Het is echter raadzaam om het licht 

tijdens normaal gebruik uit te schakelen.

• Om de luchtcirculatie niet te blokkeren en de efficiëntie van het koelsysteem niet te beïnvloeden, 

raden we aan geen planken voor de ventilator(en) te plaatsen en de ruimte tussen de 

plankbeugels niet te blokkeren.
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ALGEMENE REINIGING

SPECIFIEKE REINIGING VAN HET APPARAAT

Schakel de voeding uit voordat u reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uitvoert. Zet alle 

toegankelijke bedieningselementen in de stand OFF.

ĮBij het schoonmaken of onderhouden van dit apparaat dient u de aanwijzingen in deze 

gebruiksaanwijzing op te volgen.

Om de betrouwbaarheid van dit apparaat te garanderen, moet u het goed schoonhouden, ook al is 

het ontworpen om het onderhoud tot een minimum te beperken. Įonderdelen van het apparaat die in 

contact komen met voedsel moeten regelmatig worden gereinigd.

EXTERIEUR ONDERDELEN

Reinig de buitenkant met een fijne doek of spons gedrenkt i n  water; dit zorgt voor een gelijkmatige 

reiniging.

Gebruik geen puntige of scherpe voorwerpen die krassen kunnen maken op 

het oppervlak. Gebruik geen oplosmiddelen of schurende 

schoonmaakmiddelen.

INTERIEUR ONDERDELEN

Reinig de binnenkant van het apparaat met een vochtige doek of een fijne spons en veeg het daarna 

droog met een zachte, droge doek.

Gebruik voor zwaardere vervuiling warm water met neutrale zeep.

Gebruik geen zure stoffen (citroensap, witte azijn) op roestvrijstalen onderdelen als uw apparaat deze 

bevat. Gebruik geen oplosmiddelen of schurende schoonmaakmiddelen op plastic onderdelen.

Gebruik geen hogedrukreiniger om het apparaat schoon te maken. Įafneembare onderdelen kunnen niet 

in de vaatwasser.

Om hygiënische redenen moeten de binnenkant van het apparaat en de accessoires regelmatig 

worden gereinigd.

Į Het apparaat moet droog zijn voordat het weer in gebruik wordt genomen.

Belangrijk: essentiële oliën en organische oplosmiddelen kunnen plastic onderdelen aantasten, 

bijvoorbeeld citroensap, sinaasappelschilsap of reinigingsmiddelen op basis van boterzuur die 

azijnzuur bevatten.

Maak het apparaat leeg en schoon als u het langere tijd niet gebruikt; zet de deur op een kier als u 

het apparaat niet gebruikt.

Gebruik een beetje bleekmiddel in geval van schimmel door een te hoge luchtvochtigheid; ventileer 

goed voordat je de deur sluit.

Laat deze stoffen niet in contact komen met voedsel.

Aangezien dit apparaat een "no-frost" koelcircuit heeft, is het niet nodig om te ontdooien. Tijdens het 

gebruik kunnen er enkele druppels rijp op de bodem van de holte verschijnen. Dit is normaal en heeft 

geen invloed op de werking van de kelder of de houdbaarheid van de wijn.

REINIGING EN ONDERHOUD
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Als je problemen hebt met je apparaat of denkt dat het niet goed werkt, zijn er een paar eenvoudige 

dingen die je kunt controleren voordat je de klantenservice belt.

Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Als het probleem aanhoudt nadat u de onderstaande 

aanwijzingen hebt gecontroleerd, neem dan contact op met de service na verkoop van uw verkoper 

of met de winkel waar u het apparaat hebt gekocht.

REMPĮACEMENT DE ĮAMPE D'ECĮAIRAGE

Dit apparaat maakt gebruik van lichtgevende diodes (DEĮ/ĮED). Dit type diode kan niet door de 

consument worden vervangen. ĮDe levensduur van deze ĮED's is voldoende om geen wijzigingen aan 

te brengen.

Informatie over de 2015/2020/EU & 2019/2020/EU verordeningen.

• Dit product bevat een lichtbron van klasse G.

• ĮDe lichtbron van dit product mag niet door de gebruiker worden 

vervangen; dit mag alleen door de after-sales service worden 

gedaan.

PROBLEMEN EN OPLOSSINGEN

Sommige problemen kunnen snel en gemakkelijk worden opgelost. Hieronder staan enkele 

eenvoudige voorbeelden van probleemoplossing.

Probeer het apparaat niet zelf te repareren. Als het probleem aanhoudt nadat u de volgende 

controles hebt uitgevoerd, neem dan contact op met de klantenservice of de winkel waar u het product 

hebt gekocht.

Probleem Mogelijke oorzaak en oplossing

Į het apparaat schakelt niet in.

Controleer of het netsnoer goed in het stopcontact zit.

Controleer de zekering of het circuit in je voeding en vervang 

deze indien nodig.

Įde zijkanten van het apparaat 

zijn heet.

Dit is volkomen normaal en komt door de werking van het 

apparaat.

De compartimenten geven 

geuren af.

Į de binnenkant van het apparaat moet mogelijk worden 
schoongemaakt.

Į de verlichting werkt niet.

De lamp kan beschadigd zijn. Raadpleeg het gedeelte "De lamp 

vervangen" om de lamp te vervangen.

Įes deuren sluiten moeilijk.
Zorg ervoor dat niets in het apparaat het sluiten van de deuren 

verhindert.

Water druppelt op de grond. Het is mogelijk dat het waterreservoir (aan de onderkant en 

achterkant van het apparaat) niet goed waterpas staat of dat het 

afvoermondstuk (onder de bovenwand van de compressor) niet 

goed geplaatst is om het water in dit reservoir te leiden. De 

waterafvoer kan ook verstopt zijn. Het kan nodig zijn om het 

apparaat van de muur af te halen om het reservoir en de 

sproeier te controleren.

GIDS VOOR PROBLEEMOPLOSSING
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Probleem Mogelijke oorzaak en oplossing

Į het apparaat maakt lawaai.

Įde volgende geluiden zijn volkomen normaal:

- Lopende geluiden van de compressor.

-Geluid vanuit compartiment of andere compartimenten.

-Een gorgelend geluid dat lijkt op kokend water.

-Droog geluid tijdens automatisch ontdooien.

-Ratelend geluid voordat de compressor start.

Andere ongewone geluiden kunnen de volgende oorzaken 

hebben:

- Į het apparaat is niet geüpgraded.

- Įde achterwand van het apparaat de muur raakt.

Įe motor draait continu.

Het is normaal om regelmatig motorgeluid te horen. In de 

volgende omstandigheden moet de motor harder werken:

- Įe temperatuurinstelling is koeler dan nodig.

-Onlangs is er een grote hoeveelheid flessen in de machine 

geplaatst.

- Įde temperatuur buiten het apparaat is te hoog.

- Įes deuren zijn te vaak of te lang open geweest.

-Nadat u het apparaat hebt geïnstalleerd of als het langere 

tijd uitgeschakeld is geweest.

Įde binnentemperatuur is te 

hoog.

Mogelijk hebt u de deuren te vaak of te lang geopend, of wordt het 

correct sluiten van de deuren belemmerd door een obstakel.

Het is ook mogelijk dat de ruimte aan de achterkant onvoldoende 

is.

Įde binnentemperatuur is te 

laag.

Verhoog de temperatuur door de instructies in sectie

"Operatie.

FOUTCODES

In het geval van een specifieke storing geeft het display van het bedieningspaneel een foutcode weer

In het geval van een "Ex" reparatie moet de onderstaande informatie worden doorgegeven aan de 

after-sales service om te bepalen welke onderdelen nodig zijn voor de reparatie.

Įwanneer er een storing optreedt in de temperatuursensor van de bovenste zone, wordt er een 

foutcode weergegeven: E1 voor open circuit; E2 voor kortsluiting.

Įw a n n e e r  e r  een storing o p t r e e d t  in de ontdooisensor: er wordt een foutcode weergegeven: E3 

voor open circuit; E4 voor kortsluiting.

Įwanneer er een storing optreedt in de temperatuursensor van de onderste zone, wordt er een 

foutcode weergegeven: E5 voor open circuit; E6 voor kortsluiting.

Neem voor andere foutcodes of bedieningsproblemen contact op met uw after-sales service.
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VERWIJDERING/RECYCLING

BELANGRIJK: de garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuiste installatie, gebruik anders 

dan volgens de instructies in deze handleiding, ongeoorloofde wijzigingen of reparaties die niet zijn 

uitgevoerd door bevoegd personeel.

Voor dit apparaat geldt een wettelijke conformiteitsgarantie van minimaal 2 jaar. Įe winkel kan een 

hogere garantie aanbieden of voorstellen. Het is belangrijk dat u de aankoopfactuur bewaart, zodat 

u de exacte garantieperiode voor het product kunt bepalen.

Buiten de garantieperiode kunt u informatie verkrijgen over professionele reparatieservices of het 

bestellen van reserveonderdelen door contact op te nemen met uw dealer.

In overeenstemming met de ecodesignverordening zijn reserveonderdelen verkrijgbaar gedurende 10 tot 

12 jaar (afhankelijk van het type apparaat) vanaf de aankoopdatum die op de factuur staat vermeld.

Om dit apparaat aan het einde van zijn levensduur te recyclen, terug te winnen en af te voeren, 

volgt u de onderstaande informatie of neemt u contact op met uw plaatselijke autoriteiten.

Dit apparaat is voorzien van het "selectief sorteren" symbool voor afgedankte elektrische en 

elektronische apparatuur. ĮElektrische producten mogen niet met het huishoudelijk afval worden 

weggegooid. In overeenstemming met de Europese Richtlijn 2012/19/EG betreffende de verwijdering 

van elektrische en elektronische apparatuur en de omzetting daarvan in nationale wetgeving, moeten 

gebruikte elektrische producten apart worden ingezameld en worden afgevoerd naar aangewezen 

inzamelpunten. Neem contact op met uw gemeente of dealer voor advies over recycling.

Į Elektrische en elektronische producten die niet selectief gesorteerd zijn, zijn mogelijk gevaarlijk 

voor het milieu en de menselijke gezondheid vanwege de aanwezigheid van gevaarlijke stoffen.

ĮHet terugwinnen van afval helpt ons milieu te beschermen.

OPMERKINGEN
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